

关注南通发布 APP  
获取更多资讯内容

习近平给上海市新四军历史研究会百岁老战士们回信时强调,多讲讲党的故事光荣传统和优良作风,引导广大党员——

## 不忘初心牢记使命 坚定信仰勇敢斗争

据新华社北京2月19日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平2月18日给上海市新四军历史研究会的百岁老战士们回信,向他们致以诚挚问候和美好祝福。

习近平在回信中说,你们青年时代就投身革命,为党和人民事业英勇奋斗,期颐之年仍心系党史宣传教育,深厚的爱党之情令人感佩。

习近平强调,对中国共产党人来说,中国革命历史是最好的教科书,常读常新。你们亲历了中华民族迎来从

站起来、富起来到强起来伟大飞跃的历史进程,更懂得我们党的初心和使命。全党即将开展党史学习教育,希望老同志们继续发光发热,结合自身革命经历多讲讲中国共产党的故事、党的光荣传统和优良作风,引导广大党员特别是青年一代不忘初心、牢记使命、坚定信仰、勇敢斗争,为新时代全面建设社会主义现代化国家而不懈奋斗。

上海市新四军历史研究会成立于1980年,长期致力于党史军史研究宣传教育工作。

习近平主持召开中央全面深化改革委员会第十八次会议强调,完整准确全面贯彻新发展理念

## 发挥改革在构建新发展格局中关键作用

据新华社北京2月19日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席、中央全面深化改革委员会主任习近平2月19日下午主持召开中央全面深化改革委员会第十八次会议并发表重要讲话。他强调,全面深化改革同贯彻新发展理念、构建新发展格局紧密关联,要完整、准确、全面贯彻新发展理念,扭住构建新发展格局目标任务,更加精准地出台改革方案,推动改革向更深层次挺进,发挥全面深化改革在构建新发展格局中的关键作用。

中共中央政治局常委、中央全面深化改革委员会副主任李克强、王沪宁、韩正出席会议。

会议审议通过了《中央全面深化改革委员会2020年工作总结报告》《中央全面深化改革委员会2021年工作要点》。

会议审议通过了《关于完善重要民生商品价格调控机制的意见》《关于推动公立医院高质量发展的意见》《关于县以下事业单位建立管理岗位职员等级晋升制度的意见》《关于全面加强药品监管能力建设的实施意见》《关于建立健全生态产品价值实现机制的意见》《关于持续防范和整治“村霸”问题的意见》《关于加强诉源治理推动矛盾纠纷源头化解的意见》。

会议指出,过去一年,以习近平同志为核心的党中央深刻把握形势发展变化,充分发挥改革突破和先导作用,将改革作为应对变局、开拓新局的重要抓手,把推动党的十八大以来部署改革任务的落实同完成“十三五”规划主要目标任务,决胜全面建成小康社会、决战脱贫攻坚紧密结合起来,把防风险、打基础、惠民生、利长远的各项改革有机统一起来,紧紧围绕坚持和完善中国特色社会主义制度、推进国家治理体系和治理能力现代化,以更深层次改革、更高水平开放服务经济社会发展大局,以制度优势应对风险挑战冲击,推动全面深化改革取得重大进展。

会议强调,发挥全面深化改革在构建新发展格局中的关键作用,要围绕实现高水平自立自强深化改革,完善党对科技工作领导的体制机制,推动科技创新力量布局、要素配置、人才队伍体系化、协同化,发挥新型举国体制优势,坚决破除影响和制约科技核心竞争力提升的体制机制障碍,加快攻克重要领域“卡脖子”技术,有效突破产业链瓶颈,牢牢把握创新发展主动权。要围绕畅通经济循环深化改革,在完善公平竞争制度、加强产权和知识产权保护、激发市场主体活力、推动产业链供应链优化升级、建设现代流通体系、建设全国统一大市场等方面推出更有针对性的改革举措来,促进各项改革融会贯通、系统集成。要围绕扩大内需深化改革,加快培育完整内需体系,

(下转A3版)

苏锡通项目建设开局突围  
确保全年新开工10亿元以上项目20个

本报讯 (记者吴雷云)一年之计在于春。18日,春节期间假后第一天,苏锡通科技产业园区召开招商引资暨项目建设誓师大会,研究布置园区招商引资和项目建设重点工作,动员激发全区上下进一步振奋精神,推动重大项目见实效。

今年是“十四五”发展的开局之年,也是园区实现经济大跃升的首要之年,园区将紧盯重点产业,加强对“两主一新”产业发展趋势、重点产业领域和龙头企业的跟踪研判,编制完善产业链全景图和产业招商地图,国内主攻北上广深、

苏南等重点区域和中西部重点央企,紧盯行业龙头;国外依托中新、中奥等优势平台,紧盯世界500强,全力招引一批补链、强链、延链的产业项目。

园区今年将建立“专业+全员”的招商模式,树立“园区人人都是招商员”理念,全员捕捉项目信息;充分发挥总规模超50亿元产业基金的作用,通过股权投资、收购并购、产业引导等多种方式,不断吸引重大项目落户;突出科技创新,加快集聚更多科技含量高、产出效益大的优质科创型企业;

(下转A3版)

2021年高考时间回归6月  
确保第三批高考综合改革平稳落地

据新华社北京2月19日电 记者19日从教育部获悉,2021年高考全国统考时间“回归”,确定为6月7日、8日。受新冠肺炎疫情影响,2020年高考曾延期至7月举行。

今年,新高考在河北、辽宁、江苏、福建、湖北、湖南、广东、重庆等第三批高考综合改革省份落地。教育部《关于做好2021年普通高校招生工作的通知》要求加强全流程全员模拟演练,确保改革平稳落地。

在命题方面,通知强调,加强对学生德智体美劳全面发展的考

查和引导,增强试题开放性、灵活性,引导减少死记硬背和“机械刷题”现象。强基计划试点高校要完善招生程序和办法,着力选拔“有志向、有兴趣、有天赋”的优秀学生。

为进一步规范高考成绩发布和相关宣传工作,通知强调,除教育部规定的特定事项外,只能将考生的高考成绩信息提供给考生本人及有关投档高校,不得向考生所在中学及其他任何单位和个人提供。严禁宣传炒作“高考状元”“高考升学率”“高分考生”等。

践行嘱托开新局——争当表率 争做示范 走在前列

勇踏新征程 不负新期待  
——机关作风建设大会发言摘登

A2



18日,在海安市立发街道的江苏联发纺织股份有限公司内,工人在工作岗位上操作。人勤春来早,企业开始紧张而忙碌的节后生产,力争实现新春开门红。

向中林摄